

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Decisión de Ejecución 2014/687/UE de la Comisión, de 26 de septiembre de 2014, por la que se establecen las conclusiones sobre las mejores técnicas disponibles (MTD) para la producción de pasta, papel y cartón, conforme a la Directiva 2010/75/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, sobre las emisiones industriales**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 284 de 30 de septiembre de 2014)

En la página 124, sección 1.7.2.1, en la descripción «[...] Cuando se utiliza la desinfección catalítica con peróxido de hidrógeno se eliminan las biopelículas y los microorganismos libres del agua del proceso y los lodos de papel sin necesidad de usar biocidas.», correspondiente a la técnica «Prevención y eliminación de biopelículas con métodos que minimicen las emisiones de biocidas»:

*donde dice:* «sin necesidad de usar biocidas.»

*debe decir:* «con métodos que minimicen las emisiones de biocidas.»

---

**Corrección de errores de la Decisión 2014/767/UE de la Comisión, de 23 de julio de 2013, relativa a la ayuda estatal SA.35062 (13/N-2) aplicada por Portugal para Caixa Geral de Depósitos**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 323 de 7 de noviembre de 2014)

En la página de cubierta y en la página 19, en el título:

*donde dice:* «Decisión 2014/767/UE de la Comisión, de 23 de julio de 2013, relativa a la ayuda estatal SA.35062 (13/N-2) aplicada por Portugal para Caixa Geral de Depósitos»,

*debe decir:* «Decisión 2014/767/UE de la Comisión, de 24 de julio de 2013, relativa a la ayuda estatal SA.35062 (13/N-2) aplicada por Portugal para Caixa Geral de Depósitos».

En la página 32, después del artículo 4:

*donde dice:* «Hecho en Bruselas, el 23 de julio de 2013»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 24 de julio de 2013».

---